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PREDMET: POLUGODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU FINANCIJSKOG PLANA OŠ PIROVAC –Obrazloženje općeg dijela izvještaja

Prihodi poslovanja:

· Pomoći proračunskim korisnicima koji ima nije nadležan - odnosi se na sve što se financira iz državnog proračuna, plaće materijalna prava zaposlenika, sudske pristojbe nacionalna prehrana, financiranje projekata, knjige…
Ostvarenje  u 2022. g je iznosilo 218.463,86 eura, dok u 2023.g. iznosi 281.239,99 eura. Razlog povećanja je prvenstveno porast osnovice plaće i dodataka na plaću, kao i materijalnih prava zaposlenika, te prijelaz na nacionalnu prehranu učenika, te za otkup zemljišta  rješavanje imovinsko pravnih odnosa.

· Prihodi po posebnim propisima – odnosili su se na financiranje zdrave prehrane koja je uvedena u školi kao dopuna marendi.
Ujedno se odnosi na uplatu za marende koja se tada primala iz pekare i financirana je od strane roditelja učenika škole. U 2022 g. ostvarenje je iznosilo 1.063,55 eura, dok u 2023.g. iznosi 0 eura. Razlog je prijelaz na nacionalnu prehranu.

· Prihodi od prodaje proizvoda, robe te pruženih usluga – odnose se na vlastite prihode koji su nastali od najma prostora za aparat za tople napitke. Iznos u 2022.g je bio 663,61, dok je 2023 smanjen na 487,77. Razlog smanjenja je što je u prošloj godini prostor školske učionice bio u najmu društvu Naša djeca Jastrebarsko. 


· Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje redovne djelatnosti proračunskih korisnika -  odnose se na prihode za financiranje rashoda poslovanja, odnosno decentralizirana sredstva

[bookmark: _GoBack]Godine 2022 iznos je bio 40.135,53 eura, dok je u 2023 ostvarenje 45.485,05 eura. Razlog povećanja je porast cijena materijala i usluga na tržištu, te prenesena sredstva iz 2022.godine, jer usluga postavljanja podova u učionicama nije realizirana u 2022. godini, što se uvelike odrazilo na ostvarenje 2023 g.
